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MMAARRKKEERREERR    

SSTTUUDDEENNTTEENNEESS    

RREEVVIIRR  

 
 

REFERAT FRA PARLAMENTSMØTE 
 
Dato 3.9.2008 
Tid kl 15.30-20 
Sted Hønefoss, møterom 5 
 
Tilstede 
Kristina Moløkken 
Leif Eliassen 
Martin Norsted 
Anne Marit Ringvold 
Mohammed Abdisalan 
Jørgen Agersborg. 
Geir Gundersen 
Katrine Liland 
Erik Kjærstad  
Frank Jonny Idland 
Madeleine Aspebakken 
Ingrid Karlsen  
Marianne Bråstad (referent) 
 
Forfall 
Ina Tandberg 
Tom Atle Bordevik 
Tina Nyhuus  
Tina Alvær 
Sunniva Stavland 
 
Ikke møtt 
Ole Andreas Magnussen 
 

 
 

SAKSLISTE 
 
50/08 Godkjenning av innkalling og referat 

- Godkjent 
 
51/08 Godkjenning av saksliste 

- Godkjent 
 

 
INFORMASJONSSAKER 
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52/08 Informasjon fra Sibu 

- Må finansiere mer selv 
- Hektisk med åpning av Moov 
- Aktivert seg politisk 

 
53/08  Informasjon fra studentrådene 

 
Drammen 
- Hadde første studentrådsmøte 3. september 
- Styret fungerer bra i forhold til tidligere 
- Utfordringen blir å få i gang flere tillitsvalgte og få dem til å møte på møtene 
- Ønsker å få fram ledige verv  
- En del tillitsvalgte har ikke fått med seg at det var møte 
- Lærerne er dårlige til å velge tillitsvalgte 
- Har laget skjema over de tillitsvalgte som foreligger pr dags dato 
- Kristina anbefaler å bruke heisen til info, og hjelp klassene til å holde valg 

 
 

Hønefoss 
- Går utrolig bra 
- 23 tillitsvalgte møtte på første møte 3. september 
- Har gått rundt i alle klassene, for å hjelpe til med valg av tillitsvalgte 
- Valgt samtlige verv i styret i dag 
- Veldig mange engasjerte første årsstudenter i år 
- Lagt vekt på at det er gøy, og viktig for cven 

 
 

Kongsberg 
- Møtet blir holdt neste uke 
- Tillitsvalgte for alle klassene er nesten på plass, mangler noen da noen enkelte 

klasser ikke er startet enda 
- Skal ha valg i alle klasser 

 
 
54/08 Informasjon fra StL ved Kristina og Geir 

Sommerkonferansen 
- Møte nye mennesker 
- Fokus på psykisk helse, et utviddet perspektiv 
- Ny organisasjon, (sammenslåing av StL og NSU) 

o  Egen arbeidsgruppe som rapporterer om tema 
o Vil ha større makt og økonomi sammen, men også noen ulemper, små 

skoler kan for eksempel få lite å si 
 
55/08 Informasjon om Oslofjordalliansen 

- Samarbeid om å bli universitet 
- Prøveprosjekt om samordnet opptak ved enkelte studier 
- Satt ned en styringsgruppe  
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o Vi må finne en ingeniør/teknologi student som kan være med på å utvikle 
studiet 

o En jobb for Kongsberg 
o Kristina vil ha svar ganske raskt 

 
56/08 Informasjon fra parlamentsstyret 

- Ny organisasjonskonsulent: Marianne Bråstad 
- Parlamentsstyret forvalter penger og samarbeider med rektor  
- Befinner seg på Hønefoss 08/09 

 

57/08 Informasjon fra HiBu/HS 
- Lærerutdanning har dårlige tall 

o Diskusjonssak, (lokalisering), men kom ikke fram til noen konklusjon 
- Mulig samordning på Hønefoss da avdelingen har hovedsete der 
- Handler hovedsakelig om penger, da læringsutdanningen er underfinansiert og 

mange stryker på eksamen, er det dårlig økonomi 
- Underskuddsbudsjettet i år har blitt større enn det skulle bli, kan skyldes at skolen 

har flere og flere studieretninger 
 

58/08 Bilder til organisasjonskart 
- Utsettes 
 

59/08 Hibu student 
- Informasjon og promotering av den nye nettsiden for hibu student 

(hibu.no/student) 
- Bruk nettsiden for det den er verdt 
- Siden inneholder mye nyttig informasjon som nyheter, påmeldinger, 

vervsbeskrivelser, og lignende.  
 

60/08 Tillitsvalgtkonferanse 
- Søkt om kurs fra Stl, prosjektarbeid er mest relevant for oss 
- Konferansen holdes for tillitsvalgte og vara  
- Saksgangkurs, råd og utvalg (informasjon) og underholdning 
- Nestleder Frank må kontakte Åsmund Dimmen for å få tak i foredragsholdere som 

kan holde foredrag om hvordan man skal/kan ha mest mulig påvirking som 
tillitsvalgt 

- Parallellsesjoner med dekaner 
- (Orgkons sender mail til dekaner, eventuelt til rektor, da det er fint om dekaner kan 

vise de tillitsvalgte hvordan tillitsvalgtarbeid er innenfor deres felt (saksgang), da 
dette kan være noe forskjellig for de forskjellige avdelingene) 

 
 

 
DISKUSJONSSAKER 

  
 
61/08 Fadderopplegg 2008 

- Oppfordre til sosiale aktiviteter i studentråd 
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- Kristina ønsker et fast opplegg hvor parlamentet inviterer fadderne til møte før og 
etter sommeren 

- Kan være lurt at man lage en perm så nye faddere får starthjelp 
 
Drammen 

- Åpningen ble gjennomført med rød løper og ”sjampanje”  
- Stor entusiasme fra aviser og tv 
- Noe dødtid mellom åpning og aktiviteter 
- Viktig å engasjere 3. klasse, de har også lov å bli med 
- Informasjon til fadderne er viktig 
- Det å gå aktivt inn i klassene var vanskelig, hadde kun et faddermøte, da møtte 80 

til 90 faddere.  
- Lurt med mer kommunikasjon med faddere og sett et fadderstyre før jul 
- Begynner i januar med økonomi og søknader 
- Super vanskelig å søke penger, gikk aktivt ut, men fikk bare en kjipp 

tilbakemelding 
- Brukt mer penger i år enn i fjor, og det trengs penger for å få til ting 
- Trengs penger til ordentlig fadder program  
- Unione scene var kjempe snille og gav studentene billig øl 
- Viscom hjalp til med plakater, (Linn Hege og Grete) 
- Husk ved budsjettet at artister vil ha drikke og lignende under konserten 
- Administrasjonen (Lone Mette) skal kjøpe inn rød løper, så man slipper utgift med 

dette til neste år.  
- Har kjøpt inn 350 sjampanje glass, som står på papirbredden 
- Ballonger med logo, var for dyrt, da man må kjøpe minste 1000 ballonger, men det 

hadde gitt et godt inntrykk på studentene (tips til neste år) 
- Åpningskonsert, 80 -90 studenter, litt få studenter, men god fest og stemning 
- Pub til pub runde 
- Avtaler må gjøres skriftelige, muntlige avtaler ble glemt  
- Infinity konsert veldig vellykket, tok helt av med 200 studenter 

 
Hønefoss 

- Holder fortsatt på 
- Åpningsdagen sang alle fadderne  
- Grilling i firkanten, mange var en kort stund, men en del ble værende  
- Pub til pub runde, Dolly Dimple`s, fotball, quiz har slått an i stor stil 
- I programmet er det kommentarer som nevner at ulike arrangement er alkoholfritt 
- Oppslag i korridorene om hva som skjer i dag og i morgen 
- Stand 

o Delte ut dagbøker, nøkkelbånd, kort, frukt og hjelp 
o Bra tilbakemelding 
o Lettere for studenter å spørre om hjelp 

- har kun 30 faddere og Madeleine sender melding til alle faddere når ting skjer 
- fått kr 4 000 fra akademika 

 
Kongsberg 

- fått mye penger (130 000,-) i tillegg til at maten og t-skjorter ble dekket 
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- 480 nye studenter 
- Var 87 faddere, hadde trykt 110 t-skjorter, ble borte første dagen 
- Fest etter åpningen med en dåp, lett for at fadderne går sammen og nye studenter 

reiser hjem 
- Lærte i fjor at de måtte skrive kontrakter 

 
- Leif luftet muligheter for å sette opp en felles konsert til neste år. 
- Folk blir kjent gjennom tillitsvalgtkonferansen, dette gir muligheter til å samarbeid 

mellom Drammen, Kongsberg og Hønefoss.  
- Drammen egner seg best til festligheter for hele HiBU 
- Større arrangement gir mer mediadekning, og større mulighet til økonomiske gaver 

fra bedrifter og lignende 
 

62/08 Åpne opp for nye i fadderstyrer og studentsamfunn 
 

- Noen kan oppfatte at det er sveiset klaner som jobber med fadderstyrer, studentråd 
og lignende  

- Fint om alle kan tenke litt på det og åpne opp for nye sjeler 
 
63/08 Hva skal vi jobbe med fremmover? 

- Kampsaker? Tenk på det til neste gang,  
- Hva har du lyst til å satse på? (psykisk helse fra stl) 

 

 

 

VEDTAKSSAKER  

 

 

64/08 BI i SiBu-styret? 
- Hvor mange går på BI i forhold til HiBu? BI har 500 studenter som vil inn i SiBu, 

egentlig må man ha 600 for å få en representant, få marginer, om få år vil de være 
store nok til å komme inn  

- Ulempe at BI studentene får goder som leiligheter og barnehage med mer.  
o Dette får de likevel, problemet er at BI vil ha studenter med i styret 

- HiBU vil fortsatt være i flertall i styret 
- Kan være positivt med flere i styret 
- Kan være lurt å få dem inn pga. samarbeidet, har nok vært et skille mellom HIBU 

og BI  
- 3 ønsker ikke å ha med BI i styret, 8 ønsker å ha med BI i styret 

 
65/08 Rekrutteringsansvarlig  

- 3 rekrutteringsansvarlige er ønskelig fra Kristina, (en på hvert studiested) 
- Rekrutteringsansvarlig skal holde valg og rekruttere studenter 
- Frank mener at vi må undersøke hva vedtektene sier, da vi evt. bestemmer over 

studentrådene må de kanskje få noe å si 
- Forslag fra Erik, rekrutteringsansvarlig kan bli en del av studentparlamentet 

o Droppes, etter ettertanke, da det blir svært mange i parlamentet 
- Rekrutteringsansvarlige bør sitte i studentrådet, da slipper de mye reising 
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o Konklusjon rekrutteringsansvarlig sitter i studentrådet 
 
 
 

66/08 Valg av nestleder 
- Interessekonflikt for Erik Kjærstad 
- Frank Idland stiller til valg, studerer ved Hønefoss, har vært aktiv i 

studentpolitikken og sittet i flere utvalg 
- 8 stemmer for Frank, 1 blank 

 
67/08 Valg av vararepresentant til Landstyret 

- 5 landstyremøter i året, foregår på Sørmarka, første om to uker 
- Mye sosialt 
- Vara reiser som gjest (kun observatør) dersom Geir kan møte, dersom Geir ikke 

kan møte møter vara med stemmerett 
- Vararepresentant er Anne Marit Ringvold fra Hønefoss 

 
68/08 Ledige verv i parlamentet 

- Internasjonalt ansvarlig 
o Valgt på Hønefoss i dag, da det er mange internasjonale studenter her 
o Drammen har ikke mer enn 1 utenlandsk student nå, og føler de ikke har 

behov for internasjonalt ansvarlig 
- Hønefoss vil bruke rollen til å hjelpe de som vil reise ut og hjelpe de som kommer 

til oss 
- Kanskje vi kan benytte Ina (fra Stl) som kontaktperson 
- Kan være lurt å ha kontakter med Heidi Tovsrud (internasjonal koordinator)  
- Ønskelig med studenter som internasjonalt ansvarlig fordi da kan studentene 

komme med innspill og være med på å tilrettelegge for sosiale aktiviteter 
- Kan være lurt å få inn en person som har studert i utlandet 
- Da parlamentet ønsker å tenke mer på saken blir den utsatt en stund 

 
- Velferdsansvarlig 
- Ole Andreas Magnussen har sluttet 
- Litt diffus arbeidsoppgave, bør revurderes  
- Kan overlappe sibu-representanten i en viss grad 
 
- Representanter for studentsamfunnene skal møte på studentparlamentsmøtene  

o Helene Åsen er leder for studentsamfunnene i Kongsberg 
 

Eventuelt 
 
 
Sak 69/08 

- Forslag fra styret om å ikke ha studentrepresentanter ved ulike tilsettingsutvalg 
- Lang tilsettingstid til utvalgene 
- Mange studenter som ikke møter 
- Utvalget har ofte samme studentrepresentant over en lang periode, men 

studentrepresentanten er ofte opptatt i forelesing 



Postadr: Postboks 164 Sentrum, 3502 Hønefoss. Besøksadr: Bredalsveien 14, 3511 Hønefoss  

Tlf leder 950 54 200, epost parlamentsleder@hibu.no, tlf orgkons 950 41 727, epost orgkons@hibu.no  
 

7 

- Katrine og Leif mener vi bør være fleksible ovenfor HiBu, da det tar tid å 
gjennomføre en tilsetting 

- Forslag: Høgskolen kan melde om tilsetting for SPiBs leder og lederen kan 
oppnevne en person pr. enkelt tilsetting dersom de faste representantene ikke kan 
møte  

- Skal være en fast fra hvert studiested, per dags dato 
- Interessant verv, hvor studentene kan lære mye  
- Dette gir oss muligheter til å være tilstede 
- Viktig at studentrådene får informasjon om hvilke råd og utvalg som trenger 

studentrepresentanter 
- Forslag til vedtak: Ved frafall til et møte med tilsettingsutvalget skal 

representanten melde fra til studentparlamentet ved leder som får fullmakt til å 
oppnevne en annen student som kan tiltre i dennes stilling på midlertidig basis. 
Alle tillitsvalgte vil kunne stille som representant i tilsettingsutvalgene ved frafall 

- Alle stemte for at leder skal få fullmakt til dette 
 

 
 
Sak fra Martin: 
 

- Idrettstyret på Hønefoss diskuterer fotball 
- Stort ønske om mer fotballspill i Hønefoss 
- Det er ikke nok plass i gymsalen ved HiBu  
- Idrettstyret ønsker å leie Ringerikshallen, men det koster en del penger 
- Drammen har Drammenshallen,  
- For en treningsdag i uka koster det kr. 15 000 i året 
- Mest aktuelt for Hønefoss, derfor må de søke studentrådet først,  
- Men det er ønskelig at parlamentet står bak 
- Dersom parlamentet kontakter hallen kan det kanskje bli rimeligere? 
- Kanskje SiBU og STL kan bidra spesielt gjennom psykisk helse 

 
 
 


